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 وزارة التربية
  حولي التعليمية الإدارة العامة لمنطقة 

    4102/  4102  –العاشر امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف 
   2 : عدد الصفحات   المجال الدراسي :الرياضيات      الزمن : ساعة  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 الأسئلة التالية موضحا ً خطوات الحل في كل منهااجب عن 

 
 :  السؤال الأول

  | 0| = | س +  3 –س  4|     : مجموعة حل المعادلة  أوجد  ) أ (
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  4112/  4112العام الدراسي  الصف العاشر  اختبار الفترة الدراسية الأولى 

 

4 

 

 : الثانيالسؤال 

 
 مجموعة حل النظام :           أوجد) أ (  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )ب( في الشكل المقابل وفق المعطيات على الرسم أوجد :  ق ) أ (  ، وطول ب جـ 
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 البنود الموضوعية  

 ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز :   (  3 – 0) أولا : في البنود

 إذا كانت العبارة صحيحة                     إذا كانت العبارة خاطئة              

  1=  2 –+ ب س  4س 4إذا كان مجموع جذري المعادلة :    (0)

  4-فإن  ب =  0يساوي        

 

 هي ح 4س +  2( <  8 –س  4)  4(  مجموعة حل المتباينة : 4)

 

 ( 8،  8-هي  )   04 -| >  2| س +  2  (   مجموعة حل المتباينة :3)

 

أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، لكل بند  ( 8 – 2)  ثانيا ً : في البنود

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها 

 هو انسحاب لدالة المرجع  0| +  4 -(  الدالة : ص = | س  2)

 ص = | س | بمقدار :       

 ) أ ( وحدتين جهة اليسار ووحدة واحدة للأعلى      

 )ب(  وحدتين جهة اليسار ووحدة واحدة للأسفل     

 وحدتين جهة اليمين ووحدة واحدة للأعلى  ( جـ)     

 (  وحدتين جهة اليمين ووحدة واحدة للأسفلء )     

 

 |  هو  2س +  4( رأس منحنى الدالة   ص = | 2)

 

 (  4،  1(  )ء ( )  1،  4-(  )جـ( ) 1،  4( )ب( )  4-،  1) أ ( )     

 

 b  a 
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 هو   ∘ 52(  القياس الدائري للزاوية التي قياسها 1)

 

   ء2  )ء (      ء3032  )جـ(     ء1052)ب(   ء00311) أ (      

 

 سم فإن طول  8مركزها  و  ، يساوي  (  إذا كان طول قطر دائرة 5)

 هو    ء3002القوس التي تحصره زاوية مركزية قياسها         

 

 سم  00021)ب(      سم      00) أ (      

 سم      04021  )ء (    سم      04)جـ(       

 

 (  في الشكل المقابل : مثلث  أ ب جـ قائم الزاوية في  ب ، إذا كان 8)

 سم فإن   قــــا جـ =  8سم ، ب جـ =  1أ ب =        

     ــــ     ) أ (      
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